
 

 

BUGSPOILER GFK 
 

FÜR HARLEY-DAVIDSON TOURING (2017-) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 LIEFERUMFANG: 
 

 

 
 

1 GFK-Bugspoiler 

1 Gitter 

1 Distanzhülse links Ø25x25mm (2017-) 

1 Distanzhülse rechts Ø25x18mm (2017-) 

1 Distanzhülse links Ø20x24,5mm (2009-´2016) 

1 Distanzhülse rechts Ø20x22mm (2009-2016) 

2 Inbusschraube M10x90mm mit Muttern u. Scheiben 

 Nur bei der Sturzbügel-Variante: 

1 Inbusschraube M8x45mm mit Mutter u. Scheibe 



 

MONTAGEANLEITUNG: 
 

Bauen Sie das Ölkühlercover ab und lösen Sie die beiden Schrauben der 

Trittbretthalterungen. 

 

Bei Modellen ab Bj. 2017 muss das Gewinde in den Halterungen (A) auf 10,5mm 

aufgebohrt werden. 

 

Lösen Sie die Schraube (B) und biegen Sie den Kabelhalter (C) zurück, anschließend 

wieder festschrauben 

 

Hängen Sie die Lasche des Bugspoilers an der Rahmenstrebe unter dem Lenkkopf ein 

(Sturzbügel-Variante: mit der M8x45mm-Schraube befestigen). 

 

Prüfen Sie die korrekte Lage der am Bugspoiler angerissenen Bohrlöcher. Bohren Sie 

diese dann auf 11mm auf. 

 

Falls die obere Klemme der Kühlerschlauchschelle im Weg ist, geben Sie etwas Sprühöl 

an die Schelle und drehen Sie sie auf dem Schlauch nach innen. 

 

Wählen Sie die passenden Hülsen entsprechend dem Baujahr Ihres Fahrzeugs und 

befestigen Sie den Bugspoiler probeweise. 

 

Platzieren Sie dazu die Hülsen zwischen Rahmen und Bugspoiler und stecken Sie von 

außen die Schrauben durch Halter, Hülsen und Bugspoiler.  

 

Erst jetzt sollte der Bugspoiler lackiert werden und das Gitter eingeklebt werden! 

 

Montieren Sie den Bugspoiler endgültig, sichern Sie die Schrauben dabei von der 

Innenseite mit Muttern mit unterlegten Scheiben. 

 

Bringen Sie den Kennzeichnungs-Aufkleber so an, dass er für den Sachverständigen, 

beim Eintrag in die Fahrzeugpapiere, lesbar ist. 

 

Überprüfen Sie die Verschraubungen nach der endgültigen Montage und nach der ersten 

Probefahrt! 

 

Das Thunderbike-Team  wünscht viel Vergnügen. 

 



 

CHIN FAIRING GPR 
 

FOR HARLEY-DAVIDSON TOURING (2017-) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PACKING LIST: 
 

 

 
 

1 Fiberglass chin fairing 

1 Mesh 

1 Bearing left side Ø25x25mm (2017-) 

1 Bearing right side Ø25x18mm (2017-) 

1 Bearing left side Ø20x24,5mm (2009-´2016) 

1 Bearing right side Ø20x22mm (2009-2016) 

2 Allen head screw M10x90mm with nuts and washers  
Only crashbar version: 

1 Allen head screw M8x45mm with nut and washer 



 

INSTALLATION INSTRUCTIONS: 
 

Remove the oil cooler cover and loose the two screws of the footboard bracket. 

 

Starting at MY 2017 the thread in the bracket (A) has to be drilled to 10.5mm bore. 

 

Loose screw (B) and bend back the cable bracket (C), fix it again then. 

 

Hook the flap on top of the fairing to the frame brace just under the steering head 

(crashbar version: mount it with M8x45mm screw and nut and washer). 

 

Hold on the fairing and drilled 11mm bore through the bracket (A) into the chin fairing. 

 

Maybe the upper clamp of the cooler hose has to be turned around, use a mite of spray 

oil. 

 

Choose the bearings matching to MY of your bike and install the chin fairing for test 

purposes. 

 

Locate the bearings between chin fairing and brackets (A) and push the screws through 

all. 

 

If everything fits perfect you can paint the chin fairing and bond the mesh to its inner 

side. 

 

Install the chin fairing finally, use washers and nut to fix the screws. 

 

Stick the cellular tape as frame protection inside the chin fairing and install the fairing 

finally, 

 

Stick the label onto a visible position to fairing.  

 

Just a reminder to check once again all nuts and bolts are secure! 

 

The Thunderbike team would like you to be careful when riding with your new chin 

fairing. We wish you both safety and fun. 

 

Have a nice ride! 


